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PE KIEM TRA GIUA HOCKIi 1
LOP: vie it e e e e e, Mon: Toan — Lop 4

Thoi giam lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM (4 diém)
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi ding)
Cau 1. Gia tri cua chit s6 6 trong s6 176 829 891 Ia:

A. 6 000 B. 60 000 C. 600 000 D. 6 000 000
Cau 2: Trung binh cong cua cac sb 92, 18, 47, 63 la:

A. 55 B. 54 C.53 D. 52

Cau 3: Nha Tran thanh lap nam 1226, d6 1a thé ki thir may?

A. X B. Xl C. Xl D. Xl

Cau 4: Tim x, biét: x — 97128 = 5267

A. x =91861 B. x=102395 C. x=102359 D. 102385
CAu 5. Hai tam vai dai 135m, tim vai xanh dai hon tdm vai hoa 9m. Hoi mdi tim vai dai bao nhiéu
mét?

A.63mva 72m B. 62m va 73m

C. 60m va 75m D. 67 va 71m

Cau 6. Mot manh dat hinh vuéng c6 chu vi bang 96 m. Dién tich ciia manh dét bang:
A. 120m? B. 384 m? C.576 m? D. 192 m?
Cau 7. S6 can dién vao chd cham 3052 kg = ...... tan ....... kg la:

A. 3 t4n 520 kg B. 30 tin 52 kg

C. 3tin 52 kg D. 3 tdn 502 kg

Cau 8. Thur bay nay la ngay 26 thang 8 thi thar bay tuan tai la:

A. 1thang 9 B. 2 thang 9 C. 3thang 9 D. 4 thang 9

PHAN 2. TU LUAN (6 diém)
Cau 1 (1 diém). Pat tinh rdi tinh:
a) 85953 + 68494 b) 79357 — 55738
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a) Hinh v& trén c6 s goc vudng 1a: ........... goc vudng.
b) Hinh v& trén c6 sé goc nhon 1a: ............ gdc nhon.
¢) Hinh v& trén c6 s goc tu la: ....... goc tul.

Cau 3 (2 diém). Mot thua ruong hinh chix nhat c6 chu vi 13 50 m. Néu bét chiéu dai di 7m thi duoc

chiéu rong. Tinh dién tich cua thira ruong hinh chix nhat do.

Cau 4 (2 diém). Tinh bang cach thuan tién:
a) 54397 + 2457 + 5603 + 1543
b) 913 + 6742 + 1089 — 742 — 13 + 11
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 HUONG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM

1.D 2. A 3.D 4.B 5A 6.C 7.C 8.B
I1. TU LUAN
Cau 1 (1 diém). Pit tinh rdi tinh:
a) 85953 + 68494 b) 79357 — 55738
Phwong phap giai

- Pat tinh sao cho céc chit s6 cung hang thiang cot véi nhau.
- Cong hodc trir cac chir s6 cuing hang thang cot 1an luot tir phai sang trai.

Lai giai chi tiét

, 85953 79357
a) 68494 b) 55738
154447 23619

Cau 2. Cho hinh vé sau:

G

B C
a) Hinh V& trén c6 s goc vuong la: ........... goc vuong.
b) Hinh v& trén c6 sé goc nhon 1a: ............ gbc nhon.
¢) Hinh V& trén c6 s goc to 1a: ... goc to

Phwong phap giai

Quan sat hinh v& rdi dién s thich hop.

Lai giai chi tiét

a) Hinh V& trén c6 s goc vudng la: 4 goc vubng.
b) Hinh v& trén c6 sé goc nhon 1a: 2 goc nhon.
¢) Hinh v& trén c6 sb goc tu 1a: 2 goc tu

Cau 3.

M6t thira ruong hinh chix nhat ¢é chu vi 12 50 m. Néu bét chiéu dai di 7m thi duoc chiéu rong.
Tinh dién tich caa thira ruong hinh chir nhat do.

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

3



Loigiaihay.com
Phuwong phap gidi
- Tim ntra chu vi cuaa hinh chit nhat = Chu vi hinh chir nhat : 2
- Tim chiéu dai va chiéu rong theo bai toan tim hai sé khi biét tong va hiéu cua hai sé do.
- Dién tich hinh chix nhat = Chiéu dai x chiéu rong
Lo giai chi tiét
Nira chu vi caa thira ruong hinh chir nhat la
50:2=25(m)
Néu bét chiéu dai di 7m thi dwoc chiéu rong nén chiéu dai hon chiéu rong 7m.
Chiéu dai caa hinh chit nhat Ia
(25+7):2=16(m)
Chiéu rong cua hinh chit nhat Ia
16 —7=9 (m)
Dién tich cua thua ruong hinh chir nhat la
16 x 9 = 144 (m?)
Dép s: 144 m?
Cau 4.

Tinh bang céch thuan tién:
a) 54397 + 2457 + 5603 + 1543
b) 913 + 6742 + 1089 — 742 — 13 + 11

Lai giai chi tiét

a) 54397 + 2457 + 5603 + 1543

= (54397 + 5603) + (2457 + 1543)

= 60000 + 4000

= 64000

b) 913 + 6742 + 1089 — 742 - 13 + 11

= (913 - 13) + (6742 — 742) + (1089 + 11)
=900 + 600 + 1100

= 2600
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